



Житель Майнского района в пьяной драке забил односельчанина

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя села Сосновка Майнского района Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 марта 2011 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с погибшим нанес ему множественные удары кулаком по голове, от которых 48-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758701>